

حمایت دولت و مسئولان البرز از جامعه مطبوعاتی برای حل مشکل اقتصادی دوران کرونا

روزنامه ها و مطبوعات کشور با شروع به کار چابکانه ها آغاز شده اما متأسفانه شاهد بودیم در استان البرز از آغاز به کار که در های مطبوعاتی که خود از خانواده مطبوعات به شمار می رود جلوگیری شد.

مشکلات معیشتی کسب‌های مطبوعاتی

مگر غیر از این است که مطبوعات کشور به از ابتدای هفته اجازه مشکل دیده و مشکلات معیشتی مواجه شده نرفته بود. شاهد کسب کنندگان پس تعطیلی سلیقه ای کسب‌های مطبوعاتی با شمار حمایت از جامعه مطبوعات بود. روزنامه و برخی مطبوعات با تعطیل کردن کسب‌های مطبوعاتی مختل می شود.

لزوم اقدامات عملی دولت و مسئولین استان در حمایت از جامعه مطبوعاتی

بسیاری از خبرنگاران، عکاسان خبری و مدیران مسئول و صاحبان رساله این روزها با مشکلات متعددی از جمله کاهش درآمد، مشکل بیمه و مشکلات معیشتی مواجه شده اند که لازم است مسئولان به سرعت راهکارهای عملی ارائه دهند. راه کارهایی که علاوه بر مدیران مطبوعات، شامل خبرنگارانی که بدون بیمه تنها با دریافت حق التحریر زندگی خود را می گذرانند هم شود.

ابراهیم نوروزی فر
مسئول سازمان بسیج رسانه استان البرز
Alborzpayam@gmail.com



حجت الاسلام روحی زیدی سرپرست اداره کل امور استان های شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی شد

نصرت الله لطفی قائم مقام شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی کشور، حجت الاسلام محمد حسین روحی زیدی را به عنوان سرپرست اداره کل امور استان های شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی منصوب کرد.

به گزارش پیام آشتیانا، نصرت الله لطفی قائم مقام شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی کشور، حجت الاسلام محمد حسین روحی زیدی را به عنوان سرپرست اداره کل امور استان های شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی منصوب کرد.

در شرکت گاز البرز محقق شده دریافت تقدیر نامه سه ستاره تالی

شرکت گاز البرز موفق به دریافت تقدیرنامه سه ستاره تالی شد.

به گزارش پیام آشتیانا، شرکت گاز البرز در سومین دوره جایزه سرآمدی و بهبود مستمر شرکت ملی گاز ایران موفق به دریافت تقدیرنامه سه ستاره شد. مدیرعامل شرکت گاز استان البرز ضمن تبریک به مدیران، روسا و کارکنان شرکت گاز استان البرز، از تلاش مدیرعاملی شرکت، مهدی زاده حسین و همکاران در مسیر تحقق این موفقیت قدرتمندی کرد.

تقی زاهد خاتمر نشان کرد، امید است با اتکال به خداوند، متان و پشتکار و همت والای شما همکاران در فتح قله رفیع جایزه سرآمدی ۳ ستاره در سال آتی نیز دریافت کنیم.

تولید ماسک و کان در پارمین جامه نظر آباد

یک شرکت شناخته شده پوشاک چین و کتان تولید کننده تجهیزات مطبوعه با شیوع ویروس کرونا تولید می کند.

به گزارش پیام آشتیانا، شرکت تولیدی باز گلی پارمین جامه واقع در شهرک صنعتی سپهر شهرستان نظرآباد از ابتدای سال جاری بنا به نیاز کشور و استان به تولید تجهیزات ویژه مطبوعه با شیوع ویروس کرونا پرداخته است.

این شرکت تولید کننده انواع ایسه، پوشاک چین و کتان با ظرفیت اشتغالزایی ۱۶۶ نفر است که در حال حاضر با هماهنگی وزارت بهداشت و درمان و وزارت صحت به راه اندازی خط تولید لباس های ویژه یکبار مصرف بیمارستانی (لباس ایزه ایزوله یا گان) با ۵۰ نفر پرسنل اقدام کرده است.

این واحد تولیدی کلی روزهای گذشته خط تولید ماسک های سه لایه بهداشتی یکبار مصرف خود را نیز راه اندازی نموده و روزانه میبگین روزانه دو هزار ماسک تولید و توزیع می نماید.



سخنگوی وزارت بهداشت ضمن اعلام آخرین آمار بیماری کووید-۱۹ در کشور،

گفت متأسفانه در طول ۲۴ ساعت گذشته، ۹۲ بیمار کووید-۱۹ جان خود را از دست دادند.

به گزارش پیام آشتیانا، دکتر کیانوش چهارپور گفت طی ۲۴ ساعت گذشته

رئیس دانشگاه علوم پزشکی البرز:

نگران فاز دوم شیوع کرونا هستیم

رئیس دانشگاه علوم پزشکی البرز گفت فاز اول بیماری یا همکاران مردم با کمترین مشکل سپری شد ولی نگران فاز دوم شیوع کرونا هستیم و از مردم دعوت می‌کنیم تا همچنان نکات بهداشتی را رعایت کنند و با ایجاد باخوش بپوشی این جنگ را بیاوریم.

به گزارش پیام آشتیانا، دکتر حسین کریم با بیان اینکه همکاری بی نظیر مردم استان البرز بسیار

جهانپور خبر داد:

انجام بیش از ۳۱۰ هزار تست تشخیصی کرونا در کشور

گذشته، ۹۲ بیمار کووید-۱۹ جان خود را از دست دادند و تا امروز ۴۸۶۹ نفر بیمار جان باختند و دیگر در بین ما نیستند.

جهانپور ادامه داد: تا کنون ۵۲۲۲۹ نفر از ۱۹۶ هزار و ۲۴۰ آزمایش تشخیصی کووید-۱۹ در کشور انجام شده است.



جانشین سازمان بسیج سازندگی البرز خبر داد:

توزیع ۱۵ هزار لیتر مایع ضد عفونی بین مردم

فروش مواد ضد عفونی کننده دست و سطوح، اقدامی در راستای مقابله با شیوع ویروس کرونا است. جانشین سازمان بسیج سازندگی البرز از توزیع ۱۵ هزار لیتر مایع ضد عفونی بین مردم خبر داد. این مواد در اختیار کلیه مراکز درمانی، مراکز بهداشتی و مراکز آموزشی قرار خواهد گرفت.



رئیس هیئت مدیره و مدیر عامل سازمان بسیج سازندگی البرز در جریان توزیع مایع ضد عفونی کننده دست و سطوح،

مختاری خبر داد:

رسیدگی به ۱۰۸ پرونده تخلف اقتصادی مهم و ملی در البرز

تعمیرات حکومتی البرز رسیدگی شده است از این تعداد ۱۰۸ فقره پرونده تخلفات اقتصادی مهم و ملی وارد تعمیرات حکومتی استان شده و تعداد ۱۰۸ فقره توسط شعب ویژه رسیدگی و متخومه شده است که پیگیر عملکرد بیش از صد درصدی این اقدام است.

مختاری خبر داد:

رسیدگی به ۱۰۸ پرونده تخلف اقتصادی مهم و ملی در البرز

تعمیرات حکومتی البرز رسیدگی شده است از این تعداد ۱۰۸ فقره پرونده تخلفات اقتصادی مهم و ملی وارد تعمیرات حکومتی استان شده و تعداد ۱۰۸ فقره توسط شعب ویژه رسیدگی و متخومه شده است که پیگیر عملکرد بیش از صد درصدی این اقدام است.

بخشدار مرکزی کرج از دو مرکز تولید ماسک بازدید کرد

بخشدار مرکزی کرج از دو مرکز تولید ماسک بازدید کرد. بخشدار مرکزی کرج از دو مرکز تولید ماسک بازدید کرد.

بخشدار مرکزی کرج از دو مرکز تولید ماسک بازدید کرد

بخشدار مرکزی کرج از دو مرکز تولید ماسک بازدید کرد. بخشدار مرکزی کرج از دو مرکز تولید ماسک بازدید کرد.



ساخت و سازهای عمرانی در شهرک صنعتی سپهر شهرستان نظرآباد

صادق‌دلو خبر داد:

تشدید نظارت بر ساخت و سازهای غیر مجاز در نظر آباد

تشدید نظارت بر ساخت و سازهای غیر مجاز در نظر آباد. تصدق‌دلو اعلام کرده است.

مدیر کل دامپزشکی البرز عنوان کرد:

اقدامات اداره کل دامپزشکی البرز در مقابله با بیماری کووید ۱۹

مصوبات این جلسه در حال انجام می باشد. دکتر توکلی تصریح کرد: از جمله اقدامات این اداره کل توزیع مواد ضد عفونی کننده و اوراقی عملیات ضد عفونی به صورت روزانه در اماکن استان البرز و مطبوعات است.

مدیر کل دامپزشکی البرز عنوان کرد:

اقدامات اداره کل دامپزشکی البرز در مقابله با بیماری کووید ۱۹

مصوبات این جلسه در حال انجام می باشد. دکتر توکلی تصریح کرد: از جمله اقدامات این اداره کل توزیع مواد ضد عفونی کننده و اوراقی عملیات ضد عفونی به صورت روزانه در اماکن استان البرز و مطبوعات است.

اخبار

اخبار سراسری

دیوان محاسبات کشورا هویت در یافت کنندگان ارز ۲۲۰ تومانی مشخص است

به گزارش اسنن، اسلطان محمد در رساله‌ها درباره کم شدن ۸۴ میلیارد دلار از ۴۲۰۰ تومانی فروشی و پرونده‌های پرسنال ۱۷۰۰۰ و انتساب این طلب به گزارش دیوان محاسبات کشور این دیوان توضیحی ارائه کرد.

به گزارش پیام آشتیانا به نقل از خانه ملت، به دنبال شهادت مطرح شده در رساله‌ها درباره کم شدن ۴۲۰۰ تومانی برپا خاسته به وارد کنندگان در سال ۹۷ و انتساب این طلب خلاف برپا خاسته به گزارش دیوان محاسبات کشور، این دیوان در بیانیهای با تاکید بر هماهنگی و نظارت دو قوه، محرمه و برقراری تعین تکلیف از راهی برپا خاسته در چارچوب اشتراکات مصوب اعلام کرد که گمن حتی یک دلار از راهی برپا خاسته تصور نیست. در بخشی از متن این بیانه دیوان محاسبات کشور آمده است: با توجه به شهادت مطرح شده در قضای رساله‌های بیرون بخشی از گزارش هیئت تحقیق ویژه سه ساله که به حسابرسان ۴۲۰۰ تومانی برپا خاسته به وارد کنندگان کالاهای اساسی و فراساسی ۹۷ اختصاصی شدت و همچنین انتساب طلب خلاف واقع به گزارش مذکور منجر به کم شدن ۸۴ میلیارد دلار بود. در خصوص این گزارش است. در گزارش تریغ نتیجه که خلاصه آن در سخن علمی حقوقی شورای اساسی در نشست شعبه هیئت تحقیق ویژه سه ساله که به کم شدن مبلغ ۸۴ میلیارد دلار رسیده، مگر به بیان روشی گردیده که هویت دریافت کنندگان وجود نداشت. مذکور اند از انتساب حقیقی و حقوقی معلوم و مشخص بوده می توان حساب از راهی برپا خاسته کالاهای وارداتی را از آنان خواست به طرق متقنی، یکپارگی و تعیین تکلیف نمود. کالیبک قضایی نیز از سوی مستشار عالی در قوه محرمه برای تعیین تکلیف این امور مطرح گرفته و در جریان است.

کاهش طول دوره آموزش نظامی برای سربازان اعزامی اردیبهشت

رئیس سازمان وظیفه عمومی ناجا از کاهش طول دوره آموزشی سربازان اعزامی اردیبهشت ماه به یک ماه خبر داد.

به گزارش پیام آشتیانا به نقل از ایستد سربازان اعزامی اردیبهشت ماه به یک ماه خواهد شد. رئیس سازمان وظیفه عمومی ناجا از کاهش طول دوره آموزشی سربازان اعزامی اردیبهشت ماه به یک ماه خبر داد. این اقدام در راستای کاهش طول دوره آموزشی سربازان اعزامی اردیبهشت ماه به یک ماه خواهد شد. رئیس سازمان وظیفه عمومی ناجا از کاهش طول دوره آموزشی سربازان اعزامی اردیبهشت ماه به یک ماه خبر داد. این اقدام در راستای کاهش طول دوره آموزشی سربازان اعزامی اردیبهشت ماه به یک ماه خواهد شد.

اخبار البرز

کارنامه ارتش اسلام در خشان است

سید امام حسن مجتبی استان البرز را دستور بیهی ای به مناسبت ۲۹ فروردین روز ارتش جمهوری اسلامی، ضمن تبریک این روز تجسسه اعلام کرد که کارنامه نیروهای ارتش اسلام در تمام صحنه ها در خشان است.

به گزارش پیام آشتیانا، سید امام حسن مجتبی (ع) استان البرز در این بیانه اردیبهشت ۲۹ فروردین روز ارتش جمهوری اسلامی ایران را به نام مردان حمله گران آفرین نیروهای ارتش تبریک می گوید. بیانیه می‌گوید: ۲۹ فروردین روز ظهور نبوت و ولایتی دلیبر می‌باشد که با استقامت و پایداری بهایاد ارتش اسلام را از چنگ زورمندان پلایک و مستشاران خارجی آن میروان آرد. روح انقلاب را بر پهنه آن به جریان انداخته اند و کاستی که سال سال هاین ارتش و ایجاد صلوات شده بود را از میان برداشته و پیوند برابری ارتش و مردم را جایگزین نمودند. ارتش اسلامی که در طول خدمت سال دفاع مقدس با حضور متفردانه خود در آنچه در توان داشتند برای دفع تجاوز و حفظ حریم دین و میهن به کار بستند و نشان دادند که نیروهای کاملاً برتر و مقتدری هستند که با توکل به خدای متعال و ایمان در مقابل دشمنان و متجاوزان سیدالشیخا (ع) همواره با دفاع از کین نظام اسلامی هستند. این بزرگ ما را به راه بردمی و ما حمله آفرینی قربانان قربانیان است. این بزرگ ما را به راه بردمی و ما حمله آفرینی قربانان قربانیان است. این بزرگ ما را به راه بردمی و ما حمله آفرینی قربانان قربانیان است.

افزایش سقف ذخیره سه‌ماهه بنزین در کارت سوخت

شرکت ملی پخش فرآوردههای نفتی ایران در اطلاعیه شماره ۱۴ اعلام کرد که سقف ذخیره سه‌ماهه بنزین در کارت‌های سوخت سوخت برای خودروهای شخصی و موتورسیکلت ۶ پ به ۹ پ افزایش یافت.

به گزارش پیام آشتیانا، شرکت ملی پخش فرآوردههای نفتی ایران در اطلاعیه شماره ۱۴ خود اعلام کرد که سقف ذخیره سه‌ماهه بنزین در کارت‌های سوخت برای خودروهای شخصی و موتورسیکلت ۶ پ به ۹ پ افزایش یافته است. این اقدام در راستای کاهش طول دوره آموزشی سربازان اعزامی اردیبهشت ماه به یک ماه خواهد شد.